

# 中华人民共和国 国务院公報

ZHONGHUA RENMIN GONGHEGUO GUOWUYUAN GONGBAO

8月5日 1959年第17号(总号:181) 1954年創刊

## 目 录

外交部就巴基斯坦外交部长接見蔣介石集团〔朝覲团〕事給巴基斯坦政府的抗議照會.....	(331)
国务院关于加強氣象工作的通知.....	(332)
商业部、國家統計局关于进行商業網普查的指示.....	(334)
财政部、中國人民銀行关于國家經濟建設公債1959年度還本付息工作的通知.....	(336)
农业部关于防灾抗灾的通知.....	(337)
农业部、对外貿易部关于做好夏秋蚕茧生产和收購工作的通知.....	(339)
国务院关于保护西安城墙的通知.....	(341)
文化部关于建議保護西安城墙的報告.....	(341)
国务院关于同意将交通大学上海、西安两个部分分別成立上海交通大学和西安交通大学給教育部的批复.....	(342)
国务院关于同意将全縣改名为全州縣給廣西僮族自治區人民委員會的批覆.....	(342)
国务院关于同意設立菏澤專員公署給山東省人民委員會的批覆.....	(342)
国务院关于同意將于闐縣改名为于田縣不改名为玉田縣給新疆維吾爾自治區人民委員會的批覆.....	(343)

# 外交部就巴基斯坦外交部長接見蔣介石集團 「朝覲團」事給巴基斯坦政府的抗議照會

巴基斯坦駐華大使館：

中华人民共和国政府遺憾地注意到，从1959年6月29日到7月5日，一个由蒋介石集团的〔陆军中将〕所率领的、冒称〔中国回教朝覲团〕的五人代表团竟在巴基斯坦政府的允許和縱容下，去到卡拉奇，进行了一系列公开污蔑中国和破坏中巴关系的活动。尽管中国驻巴基斯坦大使館在获悉上述蒋介石集团分子抵达巴基斯坦进行阴谋活动的消息后，立即由朱汉民參贊于7月1日向巴基斯坦外交部聯合秘書哈拉斯郑重地提出了这个问题，并且要求巴基斯坦有关当局加以制止，但是巴基斯坦政府竟置若罔聞。在嗣后几天中，这些蒋介石集团分子繼續被允許进行破坏活动，而且巴基斯坦報紙还公然刊登所謂〔国民党中国朝覲团〕声明之类的污蔑中国的言論。尤其严重的是，巴基斯坦外交部長本人在7月4日亲自接見了蒋介石集团的这个代表团。这样，巴基斯坦政府就露骨地表現了它对中国主权和领土完整的蔑視、蓄意同蒋介石集团分子建立往来，加紧追随美国制造〔两个中国〕的阴谋。巴基斯坦政府的这种作法是对中国人民和政府的严重挑衅。中华人民共和国政府为此向巴基斯坦政府提出强硬抗議。

巴基斯坦政府对待蒋介石集团分子的上述态度决不能被認為是孤立的、偶然的。巴基斯坦政府在对待中国在联合国的代表权問題上，至今仍然追随美国、采取对中国很不友好的态度。在1958年10月7日巴基斯坦駐中國大使館給中国政府的照會中，巴基斯坦政府甚而正式提出企圖否認中华人民共和国对台灣和澎湖列島的主權的說法。1959年4月7日到5月12日期間，即在中国在自己的領土西藏平定了一小撮反動分子的叛亂之后，巴基斯坦的外交部長和其他一些負責官員竟然就这个純屬中國內政的問題一再發表恣意詆毀中国、露骨干涉中國內政、追随美国制造冷戰的言論。巴基斯坦政府和負責官員上述完全錯誤的言論曾經招致中国政府的抗議。但是，現在又發生了巴基斯坦政府允許和縱容蒋介石集团分子利用巴基斯坦國土从事反华活动、以及巴基斯坦政府負責官員

同蒋介石集团分子公开来往的严重事件。这一系列事实，不但說明巴基斯坦政府一再違背了它过去所作出的願意尊重中国主权和领土完整的諾言，而且不能不使人有理由怀疑巴基斯坦政府是在存心使中巴两国关系一步步受到日益严重的損害。

中国政府一貫是願意根据万隆決議的原則同巴基斯坦保持和发展友好关系的，并且为此作出了認真的努力。众所周知，中国政府从不参加任何侵犯巴基斯坦主权和领土完整、分裂巴基斯坦和干涉巴基斯坦內政的活动。但是，中国政府必須指出，只有双方都認真遵守万隆決議特別是互相尊重主权和领土完整以及不干涉內政的原則，中巴两国的关系才能得到正常的發展。如果在巴基斯坦方面仍然像最近这样一再出現有損中国主权和领土完整的言行，那么对于中巴关系因此所受到的一切損害，都必須由巴基斯坦政府負完全責任。

以上請大使館轉达巴基斯坦政府。

中华人民共和国外交部順向大使館致最崇高的敬意。

中华人民共和国外交部

1959年7月20日于北京

## 国务院关于加强气象工作的通知

1959年7月31日

我国是一个幅員广大、气候复杂多变的国家，每年都有不同程度的灾害性的天气發生。气象工作是我们同自然灾害作斗争的重要武器之一，各地区和各部門必須善于掌握，很好地發揮它的作用。

几年以来，我国气象事业有了很大的發展。气象台、站已經从解放初期的72个發展到1958年的2,755个；绝大部分省和專区建立了气象台，各县建立了气象（候）站，各级气象管理机构也基本上建立起来了。在人民公社里，群众自办的气象哨和看天小组为数更多。各种专业性（如农业气象、航空气象、海洋水文气象等）的气象服务机构，也已經建立或正在建立。气象預報的准确率也在不断提高。这样，不仅对于保証战胜自然

灾害起了重要的作用，并且也为气象工作的进一步开展打下了基础。

但是，目前气象工作中还存在着一些問題，主要的是：有些地区、部門和生产建設單位对气象工作的作用認識不足，不善于掌握和运用气象工作同自然灾害作斗争；某些气象工作人員为生产建設、为群众服务的觀念还不够强；气象預报的准确程度还不能滿足需要；气象部門为生产建設服务的組織工作还有缺陷，同生产建設部門的联系也不够密切。这样，就使某些地区遭受到一些本来可以避免或者減輕的灾害和損失。为了加强气象工作，提高气象工作的服务質量，保障我国社会主义建設的順利进行和人民生命財产的安全，特作如下通知：

(一) 各級人民委員會应当加强对气象工作的領導。各級人民委員會在抓生产建設的同时，也要对气象工作进行适当安排，使气象工作紧密地为生产建設服务。应当指派适当人員經常督促檢查气象部門的工作，加强对气象工作人員为生产、为群众服务的思想教育。对边远地区、高山和海島的气象台、站工作人員的生活和安全等方面，应当給以必要的照顧。專区和县级的气象管理机构还不健全的，应当逐步健全起来。

(二) 气象部門应当不断地改进气象預报方法和提高气象預报質量。应当加强对天气演变規律的研究，加强中期和長期預报工作，力求气象預报和警报准确及时。气象預报应当实事求是，既要反对麻痹大意、不负責任的态度，又要防止由于怕负责任而有意夸大的傾向。气象預报的傳遞工作必須搞好，灾害性的天气警报必須以最快的方法通知生产建設部門。为了提高气象預报質量，还必須解决当前由于气象台、站的迅速增加而引起的气象技术干部不能滿足需要的矛盾。除了气象部門根据目前条件采取有效措施在工作中培訓干部并提高工作質量外，有关的教育部門还应当加强对气象技术干部，特别是中、高級气象技术干部的培养和訓練。此外，气象部門要加强对民办气象哨、組的技术指导，帮助他們总结經驗，改进气象預报方法，根据气象台大范围的天气預报，結合当地气象情况进行补充預报，密切地为当地生产服务。

(三) 气象部門和生产建設部門应当密切联系，加强协作。生产建設部門应当根据自己的需要，主动地向气象部門提出具体要求；气象部門应当积极地向生产建設部門提供气象情报、气象資料和气象預报，并做好为生产建設服务的組織工作。对于灾害性的天气变化，生产建設部門应当与气象部門共同研究，加强預防措施。由于天气的变化有

大范围的，也有局部地区的，有时不仅一省之内天气变化不同，甚至一县之内也有差异，因此，各地区、各部门在布置预防工作时必须注意把气象台大范围的天气预报同有关县和人民公社的气象（候）站、哨的补充预报结合起来，以便采取正确的具体措施。

（四）各级气象部门和科学技术协会应当加强气象科学知识的宣传教育工作。宣传方式要多种多样，宣传内容应力求通俗易懂，在干部和群众中逐步普及气象科学知识，使干部和群众了解气象工作同安全生产的关系、气象工作的特点，经常收听气象预报和懂得运用气象预报来防止和减轻自然灾害。在宣传中，还应当使干部和群众了解，在我国当前的科学技术条件下，气象预报还难以完全准确，必须有应付天气突然变化的必要准备，以免遭受意外的损失。

（五）制造气象仪器的工业部门应当抓紧气象仪器的生产和新气象仪器的设计和试制工作。第一机械工业部和有关省市应当加强对气象仪器制造的领导，帮助生产单位解决原料、材料、工艺技术等方面的困难，努力提高产品质量，并且应当组织技术力量着手进行目前急需的高空探测仪器（如雷达）的设计和试制工作，以适应气象和航空事业不断发展的需要。

## 商业部、国家统计局关于进行 商业网普查的指示

1959年6月10日

为了摸清当前商业组织的基本情况，作为全面研究商业管理体制、商业组织结构、商业网设置、人员配备等问题的参考或依据，特决定于1959年7月31日对全国商业行政部门及商业企业单位的机构和人员进行一次普遍调查。

1958年以来，商业机构和人员变化很大。随着商业管理体制的改进和社会主义全面大跃进，原商业部、城市服务部和全国供销合作总社三个系统进行了合并，各级企业机构也随之进行了精简、合并、调整；抽出了一批青壮劳动力和骨干力量去支援工农业生产，并吸收了一部分妇女参加商业工作；人民公社化以后，农村的商业机构有的已经下

放給人民公社管理，并对公私合营商业和小商小贩作了进一步的調整安排；等等。对于这些变化，各級商业領導部門特別是中央商业部，缺乏全面具体的材料，这就使进一步研究這方面的問題缺乏足够的依据。因之，在一定时期，通过普查方式把基本情况一次集中地反映上来，并認真地加以总结分析，就显得十分必要了。

調查范围，包括各級商业行政部門及商业部系統所屬国营、公私合营（合作商店、合作小組及尚未組織起來的个体商販）和人民公社供銷部領導的商业、飲食业和服务业企业以及由商业部門領導管理的屬於其它国營商业系統的企业。

調查方法，无论行政与企业單位，均分別由各級商业行政部門負責綜合填报，并由各填报單位直接报送商业部。报送日期要求最迟在8月20日以前报出。省、市、自治区商业厅（局）是否将專、市、县的調查表綜合彙总，自行决定。如果彙总，也請将彙总材料报送商业部一份。

由于采取由各基層填报單位直接报送商业部的办法，故請各省、市、自治区商业厅（局）先将本省（市、区）的行政区建制（專、市、县）名称列个表，于7月15日前报商业部。

調查表格由商业部統一印制，隨文附發。○請各省（市、区）商业厅（局）轉發所屬專、市、县，并可根據本省（市、区）情況頒發补充說明。为便于彙总，填报單位一律用商业部印發的表填报。

这次調查，指标虽比較簡單，但包括范圍較广，要求各級商业部門切实組織力量，指定机构和人員，集中进行这一工作。省（市、区）商业厅（局）、統計局，必須加强对这一工作的督促檢查和指导帮助，做到材料准确，口徑一致，无重复，无遗漏，按时报送，胜利完成这次普查任务。

---

○調查說明及調查表格略。

# 財政部、中國人民銀行關於國家經濟建設 公債1959年度還本付息工作的通知

1959年6月29日

關於中央發行的五種國家經濟建設公債於1959年度還本中簽號碼，並經財政部公告，並由中國人民銀行總行通知各分行。除本年度到期應還本息外，還有各公債以前年度到期本息應兌未兌者，今年也須繼續兌付，估計今年應付本息共約四億六千萬元，數額比往年增多。鑑於兩年來實行預辦還本付息辦法已獲得一定效果，今年預辦辦法照舊實行，對預辦戶提前付款規定不得超過半個月等仍須嚴格掌握，不宜放寬。現將今年辦理還本付息應注意事項通知如下：

1、今年因中央不發行全國性公債，有些省、市、自治區也不發行地方性公債，因此，可能有些省、市、自治區將原設的公債推銷機構撤銷。凡已撤銷的地方，關於組織、推動各單位進行預辦，並組織對外宣傳等事項，原規定須由銀行與當地公債推銷機構協同辦理的，今年應會同當地財政部門，在黨政統一領導下，充分運用社會力量，依靠基層黨政工會的支持配合，深入展開宣傳、組織活動，使還本付息工作順利進行。

2、1958年度還本付息，有很多行沒有按照規定期限將經付款逐級劃報總行（去年十一月底止只有六個分行上划），一般劃報都遲。迄目前止，已劃報總行的總數只達1958年應兌本息總數的70%左右，而往年一般達90%以上。結束情況也很差，目前還有半數分行未將結束對賬單寄總。今年在兌付業務量增加而人員精簡的情況下，各行不但要及時把預辦工作做好，在開付以後，還應嚴格遵守規定制度，將經付本息款及時逐級劃報總行，不得拖延，分行應加強檢查督促。

3、今年對農村兌付公債（包括預辦）可由銀行營業所（信用部）委託信用分部代辦（尚未建立信用分部的，為便利群眾兌付，可委託生產隊，委託辦法可比照前委託信用社的辦法辦理，手續費仍可按兌付總額千分之五以內酌給），並加強輔導，事先組織學習兌付手續，以免發生錯亂。

4、1958年国家經濟建設公債不附帶息票，憑中簽債券一次兌付本息，利息付出后将沒有相应的息票憑証收回，因此，各行于处理賬務和編制經付公債本息報告表时，应注意将本金及利息分清，付出利息时并須注意核算正确。

5、經濟建設公債还本付息办法今年不另作修訂。各行可根据总行（57）銀私丁字第45号指示附件（还本付息办法）和（58）銀儲公字第21号通知的規定办理。

6、宣傳方面，各行可利用过去宣傳材料，結合当地具体情况，进行广泛深入的宣傳。1959年可兌付的各种債券中簽號碼必須着重宣傳。为了爭取公債本息款在持券人自願基础上儲蓄，各行可結合儲蓄进行多方面宣傳，如去年有些行利用儲蓄窗口和儲蓄外勤对儲戶（特別是大戶）宣傳將債券交銀行預收代兌并轉儲，获得良好效果，儲戶也表示欢迎。

公債是一項政治工作，也是群众工作。今年虽然停止發行全国性公債，但对已發行的公債还須逐年办理还本付息。這項工作做得好壞，直接关系到广大持券人的利益，关系到国家的債信，影响到党和政府同人民之間的关系。因此，我們必須重視這項工作，要有始有終地做好這項工作，不能把还本付息工作看做發行的煞尾工作。要不断提高服務質量，便利广大持券人，同时要注意执行制度，愈做愈細致，防止錯亂，保証兌付工作的胜利完成。

## 农业部关于防灾抗灾的通知

1959年7月25日

七、八、九月正是各种自然灾害特別是水旱灾害發生較多的时候。前一时期，广东、浙江等地已經發生了比較严重的水灾；最近几天，河北、山西北部、辽宁西部雨水較多，河南、湖北、湖南大部，陝西、山西南部，安徽、四川、貴州、海南島等地旱象又有發展。我們必須立即動員起来，做好防灾抗灾工作，战胜一切可能到来的自然灾害，与天爭糧，确保丰收。

（一）各地应当立即恢复建立和加强防灾抗灾的指揮机构，組織防灾抗灾队伍。从

最坏处着想，向最好处努力，克服麻痹思想，积极做好一切应有的准备工作。根据不同情况，做到有雨蓄水，有旱抗旱，有洪防洪，有涝除涝。

(二) 在防洪防涝方面：(1) 要认真检查各项防洪工程。在检查中，如发现有坍塌裂缝及泄水设备不齐全等情况，应当及时加固补修，提高防洪防涝能力。正在施工的工程，要做好防护工作和临时泄洪措施，保证工程安全，库不倒塌，堤不决口。(2) 做好排渍防涝设施，防止渍涝成灾。(3) 正在田间生长的大秋作物，要加紧中耕、锄草，消灭草荒。已经成熟的作物，如早稻、春麦等应当及时抢收，防止霉烂损失。

(三) 目前南方正是中稻抽穗、扬花、灌浆和抢插晚稻的时期，北方也正是大秋作物需水较多的季节，必须抓紧防旱抗旱，确保作物生长用水。(1) 要充分发挥现有灌溉工程的作用，合理进行灌溉，节约用水，扩大受益面积。在水源不足的地区，要多方面开辟水源，拦引河水，挖山泉，截潜流，修渠打井。有计划地组织提水工具的使用，损坏了的应抓紧组织修复，把已有的提水工具全部利用起来，发动群众大力赶制简易提水工具，达到每一处提水工程都有工具。(2) 采取松土保墒、盖草等农业措施抗旱保苗。暂时没有水插秧的要保护好秧苗，采取延迟插秧或寄秧的办法。

(四) 七、八月份气温高，湿度大，正是各种害虫盛发时期，要预先做好准备，勤检查，勤防治，猛攻巧打，把害虫消灭在初生阶段，不使蔓延成灾。蝗区要迅速组织力量，于八月上旬以前消灭秋蝗。水稻区要着重防治稻瘟病、稻飞虱、浮尘子、稻螟虫、杂粮区要着重防治玉米螟、粘虫、高粱蚜、马铃薯晚疫病。棉区要着重防治棉铃虫、红铃虫、金龟子、叶跳虫等蕾铃期害虫。对于杂食性的害虫斜纹夜蛾尤其要抓紧防治，消灭在点片阶段。能用土壤防治的要尽量使用土壤防治，现有的化学农药要及时使用到消灭各种主要病虫害方面。根据需要，适时做好农药械调剂供应工作，防止积压现象和克服惜售思想，同时在使用中也要防止使用不当和浪费现象。使用剧毒农药的社、队，要严格责任管理，做好农药械检修工作，防止人畜中毒。

# 农业部、对外貿易部关于做好夏秋蚕茧 生产和收購工作的通知

1959年7月21日

今年春季，全国生产家蚕茧約比去年同期增長 8%，但仅完成三月蚕絲會議春蚕茧計劃产量的75.6%；全国收購鮮茧比去年同期增長 4%，但只完成原定收購計劃的 60%。为了爭取完成全年蚕茧生产和收購計劃，要求各級党政进一步加强对蚕茧生产和收購工作的领导，对夏秋蚕的飼養工作要做好具体安排。根据各省、市最近初步計劃，生产家蚕夏秋蚕約同今年春季产量相等，从桑叶生長和所需蚕种的准备情况来看，完成这个計劃是完全有可能的。但还必須切实做好以下几項工作：

1、抓紧七、八月份以施肥、除虫为中心的桑园肥培管理工作，促使夏伐后的桑树多發条，枝条壮，桑叶丰产。在实行多次养蚕的地区，尽量做到采一次叶，施一次肥。发动群众开辟肥源，增施农家肥料，并大力推广在桑園內間作綠肥。对已有的專用化肥，应很好地掌握專肥專用。

去年两年新栽的桑树，需要安排劳力，实行專人專責管理，使这批桑树早日投入生产。今夏还要安排国营苗圃和公社、队的苗圃，繼續积极培育桑苗。同时应提高苗木質量，做到育壮苗，出好苗，栽一株，活一株。

2、包工包产是調动蚕农栽桑养蚕积极性最有效的办法，但目前还没有完整的經驗。茲将江苏、浙江等省今春研究試行的包工包产办法介紹如下。浙江：采取包蚕茧总产量，包产指标以1958年春茧实际产量为基础，增加 3%，今后逐年遞增 10%，一次包定，三到五年不变。江苏：采取包工、包产、包成本的三包一奖，和超产部分〔四馬分肥〕（上繳大队20%，奖給农业队15%，奖給培桑专业队15%，奖給养蚕飼养員50%）的办法。实行这些办法后，群众对培桑养蚕的积极性很高。請各省参考这些办法，根据具体情况制定本省包工包产奖励办法。

3、去年夏秋季減产的主要原因是蚕病为害。今年春蚕后期由于蚕室蚕具消毒不徹

底，也普遍發生蚕病。扑灭蚕病是蚕茧丰产的主要关键之一，因而在夏秋蚕饲养之前，必須徹底做好蚕室蚕具的消毒工作。在多次养蚕地区，要做到养一次蚕消一次毒；并推广当地行之有效的藥剂及添食方法。針對夏秋蚕期高温、湿重的气候特点，应做好蚕室的降温排湿，通風換气，并貫徹良桑飽食、寬舒蚕座等飼養技术。

4、去年实行国营制种与公社制种同时并举的方針以后，取得了很大成績。但有些地区公社制种技术沒有相应跟上，部分国营种場下放到了公社，由于缺乏管理經驗，加以監管制度执行不严，蚕种質量有下降情况，影响蚕茧生产。建議各省将現有制种机构进行一次整顿：对已下放到公社的国营种場，如不能保証蚕种質量，应考虑收回；对公社种場要分別情况进行整顿，如果技术力量薄弱，国家应大力帮助；对条件太差的公社种場，如果不影响蚕种供应，可以考虑暫時停止制种。

5、养蚕所需浸种、消毒用的盐酸、漂白粉、福尔馬林及添食用的青霉素等藥品，中央已統一分配到省。养蚕所需加温、照明用的燃料和蚕匾、蚕網等用具，请农业、商业部門联系工业部門根据蚕茧生产的实际需要，及早准备，調撥供应。

6、蚕茧收烘工作，必須进一步貫徹「生产多少、收購多少」的收購方針，积极組織新区生产，扩大收購。正确执行「优質优价，劣質低价」的价格政策和評級标准。对零星分散的茧子，也要認真評級，分等計价。秋茧分批多，上市不如春茧集中，收購时间較長，应設站与流动收購相結合，以便利农民出售。烘茧应掌握秋茧茧質与气候特点，烘得适干均匀。大力發动群众，开展收烘茧技术与工具革新运动，以提高設備和劳动效率，并应抓紧做好干茧的調运进倉工作。此外，应通过各种方式，对群众广泛宣傳栽桑养蚕对国家对公社的好处，积极增产，把茧子卖給国家。

7、各地工、农、貿部門，应繼續密切协作，組織力量深入农村督促檢查，参与蚕桑生产指导工作。發現問題，及时同有关方面研究解决。

此外，春季产柞蚕茧比去年同期增長63.4%。今年柞蚕新区增加，放养面积扩大，發种量比去年同期增長60%。秋蚕即将放养，各地必須安排放养劳动力，制訂包工包产奖励办法，并及早做好清理蚕坡、防治病虫鳥兽为害的准备工作，以爭取柞茧丰收。

以上各点請即研究布置，并将情況報告我們。

# 国务院关于保护西安城墙的通知

1959年7月22日

陝西省人民委員會，并文化部：

現在將文化部關於保護西安城牆的意見轉給你們。國務院同意文化部的意見。請陝西省人民委員會研究辦理。

## 文化部關於建議保護西安城牆的報告

1959年7月1日

據我部了解，在西安城市建設過程中，西安城牆已有部分拆除。按西安城牆具有悠久的歷史，宋、金、元各代均因隋唐故城築城，據志書記載：「隆慶二年巡撫張祉甃以磚，崇禎末巡撫孫傳庭築四郭城。」城牆東西長七里余，南北長五里，周二十五里，高三丈四尺，基厚六丈，頂寬三丈，舊有四門，並保存有城樓、箭樓、角樓等。建築雄偉，規模宏大，是中國現在保存最完整而規模較大的一座封建社會城市的城牆。也是研究封建社會城市規劃、軍事歷史的實物例証，和研究古代建築工程、建築藝術的重要參考資料。據了解，西安城牆在現在都市規劃中，可以不妨礙工業建設的發展。因此，我部認為應該保存，並加以保護。特報請批示。如同意，請轉知陝西省人民委員會。

# 国务院关于同意将交通大学上海、 西安两个部分分別成立上海交通大学和 西安交通大学給教育部的批复

1959年7月31日

6月2日报告悉。同意你部关于交通大学上海、西安两个部分分別独立成为上海交通大学和西安交通大学以及两校分設后若干具体問題的处理意見，即可照办。

# 国务院关于同意将全县改名为全州县 給广西僮族自治区人民委員會的批复

1959年7月29日

6月26日报告收悉。同意将全县改名为全州县。

# 国务院关于同意設立菏澤專員公署 給山东省人民委員會的批复

1959年7月30日

6月20日报告收悉。同意設立菏澤專員公署，領導菏澤、鄆城、曹縣、鄆城、單縣、梁山、成武、鉅野八縣。

国务院关于同意将于闐县改名为于田县不改名为玉田县  
給新疆維吾爾自治区人民委員會的批覆

1959年8月3日

內務部轉報你會7月20日報告悉。同意將原于闐縣改名為于田縣，不改為玉田縣。

編輯·出版：中华人民共和国国务院秘书厅

1959年8月第一次印刷：1—33,000册

發行：中华人民共和国邮电部北京邮局

全年定价：4元 本刊代号：2—266